

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga ogledite v brskalniku



Višje strokovne šole

Skupnost VSŠ na kariernem dnevu



Šolski center Novo mesto, višja strokovna šola je izvedla bogat Karierni dan. Na dogodku so se osredotočili na učinkovito iskanje podjetja za prakso, ki v bližnji prihodnosti lahko postane tudi delodajalec. Več o tem si preberite [TUKAJ](#).

Predstavimo se na Informativi

Tudi tokrat Skupnost VSŠ sodeluje na Informativi, na "predinformativnem" dnevu, ko bomo zavzeto promovirali višje strokovno izobraževanje. Odvijala se bo v drugi polovici januarja, natančneje 20. in 21. januarja 2023, na Gospodarskem razstavišču. Seznam udeležencev najdete [TUKAJ](#) in se dnevno osvežuje.

Dopolnjen Pravilnik za pridobitev naziva predavatelj višje šole

V Uradnem listu, št. 151, ki je izšel 2. decembra 2022, je objavljen *Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih za določitev vidnih dosežkov za pridobitev naziva predavatelj višje šole*. Uradni list najdete [TUKAJ](#).

Spletni seminar o ključnih sestavinah za uspešno kariero

V sredo, 7. decembra 2022, se lahko pridružite mednarodnemu spletnemu seminarju na temo *Ključne sestavine uspešnega posredovanja v karieri*. Več o seminarju si najdete in preberete [TUKAJ](#).

Spodbujanje praktičnega izobraževanja



V sredo, 14. decembra 2022, vas Evropska zveza za praktično izobraževanje (European Alliance for Apprenticeships) vabi na 14. razpravo v živo, ki bo osvetlila politiko, kampanje in različne instrumente, ki se uporabljajo za vključevanje mikro, majhnih in srednjih podjetij (MSP) v vajeniške programe po vsej Evropi. Razprava na temo »Spodbujanje praktičnega izobraževanja v MSP« bo potekala 14. decembra 2022 od 14.00 do 15.30 po srednjeevropskem času. Svojo prisotnost lahko najavite [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Letni posvet NAKVIS (14. 12. 2022), organizira NAKVIS**
2. **Spodbujanje praktičnega izobraževanja v MSP (14. 12. 2022), organizira European Alliance for Apprenticeships**
3. **Predstavitve Skupnosti VSŠ na OŠ Frana Malgaja (19. 12. 2022), organizira OŠ Frana Malgaja, Šentjur**

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022. Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijaviili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:
Skupnost VSŠ
Pot na Lavo 22
Celje 3000
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali se [odjavite](#).